
Vážení přátelé, 
 
dne 25. března 2016 povede vaší vesnicí jedna z tras rychlostních zkoušek JANČA – 
36. Valašské rally 2017. Automobilové soutěže, která je úvodním podnikem 
sedmidílného seriálu Autoklub – Mistrovství České republiky v rally 2017. 
 
V této souvislosti se na vás obracíme s žádostí o pochopení a věříme, že komplikace, 
které vám v souvislosti s organizací soutěže způsobíme, pochopíte. Naší snahou je, 
aby byly co nejmenší. Za vaši vstřícnost vám předem děkujeme. 
 
Upozorňujeme vás, že v případě problémů, jejichž následkem byste mohli být 
ohroženi na vašem zdraví a majetku, jsme učinili vše, aby se tak nestalo. Vyloučit ale 
nelze nic ani za běžné situace. A tak jsme připraveni v případě nutnosti postarat se o 
to, aby se vám dostalo neodkladné pomoci. I proto jsou v místě startu rychlostní 
zkoušky umístěna záchranářská vozidla zdravotníků a hasičů, kteří mohou kdykoliv ve 
váš prospěch zasáhnout. 
 
Na jiném místě tohoto letáčku se dočtete informace o časech uzávěrek silnice, ale 
také časy, kdy je možné, po dohodě s pořadatelem, průjezd po trati rychlostní 
zkoušky (RZ) povolen. Tyto časy jsou nicméně orientační a mohou se lišit podle vývoje 
automobilového závodu. Proto ještě jednou zdůrazňujeme, že budete-li potřebovat 
vjet na vozovku, informujte se o možnosti vjezdu na silnici vždy předem u pořadatelů 
u trati RZ. 
 
Žádáme vás rovněž, pokud bydlíte, nebo se hodláte v době závodu pohybovat 
v blízkosti RZ, abyste, i když budete na svém pozemku, dbali pokynů pořadatelů. Do 
vašich poštovních schránek jsme vám již umístili, nebo tak učiníme v nejbližších 
dnech, letáčky s podrobnou informací o bezpečnosti v době konání rally. 
Doporučujeme vám se s obsahem letáčku, který upozorňuje i na místa se zákazem 
vstupu, podrobně seznámit a důsledně se řídili pokyny, jež jsou jeho obsahem. 
 
V případě jakýchkoliv nejasností ve vztahu s organizací rally v místě vašeho bydliště 
máte možnost se obrátit na organizátora akce na telefonním čísle 777 505 402 
(zprovozněn 10 dní před konáním rally) nebo na email valaska@jtrt.cz . V době konání 
rally pak i přímo na pořadatele podél trati RZ. Naším cílem je být vám maximálně 
nápomocni. Přesto se na vás obracíme s prosbou, abyste sami jednali tak, aby vám 
nehrozilo žádné nebezpečí ani v případě, kdy dojde k havárii soutěžního vozidla. 
Škoda se dá uhradit, ale zdraví máte pouze jedno. 
 
Zvláštní pozornost věnujte, prosím, dětem. Trvejte na tom, aby se na závodníky dívali 
z bezpečné vzdálenosti a pokud možno vždy za pevnou překážkou, na dostatečně 
vyvýšeném místě a podobně. Mějte vždy na paměti, že soutěžní vodidla jedou po trati 
RZ velkou rychlostí a nikdy nelze předem vyloučit chybu jezdce či nezvladatelný 
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technický problém auta. Nezapomeňte zajistit domácí zvířata a nenechejte je volně 
pobíhat. 
 
Na některých místech vedení trati RZ jsou obchody. Doporučujeme vám provést 
nezbytný nákup mimo dobu konání rally. O spolupráci v této oblasti byli požádání i 
provozovatelé uvedených zařízení. 
Jsme přesvědčeni o tom, že JANČA – 36. Valašská rally 2017 problémy nezaznamená. 
Platí to rovněž o přípravných jízdách, o jejichž termínu vás informujeme na jiném 
místě, a které se uskuteční pod kontrolou pořadatelů a policistů. 
 
Ještě jednou se vám, vážení přátelé, omlouváme za s ohledem na bezpečnost nás 
všech nezbytná omezení a opatření a děkujeme za jejich pochopení a vaši vstřícnost. 
 

Rudolf KOUŘIL 
ředitel rally            
  
 
Jaromír TOMAŠTÍK 
předseda organizačního výboru rally 


